

人工受孕數月出意外

香港文匯報訊（記者 李思穎）現年38歲的歌星陳慧琳，以人工受孕方式懷有子女，大家都為她高興，可惜BB在媽咪肚裡五個多月，最終不幸流產，好夢成空的陳慧琳在過去一週度過人生最難捱的日子，昨日陳慧琳承受着哀痛的心情，透過網誌向外間發放這個不幸消息，她幸得到老公、蝦餃仔（劉昇）及家人支持，也叫大家不用擔心，她會堅強的撐下去！



■陳慧琳昨日在博客上，宣佈她失掉兩個女兒的不幸消息。 ■助手譚先生表示：現在陳慧琳最重要的是得到家人的關心和安慰。

■陳慧琳上月出來報喜，告訴記者她懷了子女。資料圖片

陳慧琳 流產 子女不幸

昨天日本發生嚴重地震災難，一片哀聲之下，娛樂圈相告有不幸消息，「潮媽」陳慧琳懷有的雙胞胎宣佈流產，她昨日在網誌裡公告天下，內容是：

「剛剛過了人生最難捱的一個星期……，盡了最大的努力後，兩位女兒始終未能跟我們一同生活。醫生說並沒有任何特別原因，藉此多謝瑪麗醫院所有醫生、護士及醫護人員對我悉心的照顧、鼓勵和安慰。

大家不用擔心，我會好好休養，待準備好的時候，便會再跟大家見面。多謝你們一直以來給我的祝福！ Kelly」

懷雙胞胎風險較大

據陳慧琳助手譚先生透露：「母親懷有雙胞胎的風險較大，所以這次意外連醫生都說沒有特別原因。Kelly是早前發覺胎兒有動作跡象，便即時入瑪麗醫院求診，經醫生診斷後，證實BB保不住。（面對着這個沉重的打擊，陳慧琳有否為此事哭過？）助手就指此事發生期間，有很多人陪伴安慰

Kelly，最重要的是得到家人關心，她老公劉建浩24小時陪伴左右。蝦餃仔劉昇亦往醫院陪伴母親，Kelly甚為堅強，目前可以處理自己的情緒。」

至於陳慧琳何時可以返回工作崗位，助手謂：「Kelly已由醫院返回家中休養，目前最重要的是養好身體，暫時沒有想過其他方面。何時走出流產陰霾，再度懷孕呢？暫時沒有考慮過。」

祝福身心早日康復！

有指陳慧琳懷孕期間仍然出席公開活動，其助手表示：「Kelly有BB後是出席過二、三次活動，俱是容易應付的工作，隨後便讓她專心養胎，沒有安排新工作，比起她「蝦餃仔」時的工作量減少很多。」

陳慧琳自09年剖腹誕下長子「蝦餃仔」後，一直渴望追多個女，惜遲遲未有聲氣，由於她欲在40歲前完成生BB大任，結果聽從醫生建議接受人工受孕，今年一月陳慧琳正式公佈懷有雙胞胎三個月，換言之去年12月，她懷孕兩個月時，還飛往北京客串電影《大鬧天宮》，上月她公開亮相時

透露懷有子女，又指肚子比上次大得快，感覺好「墜」，陳慧琳又在網誌透露：「劉昇就嚟有兩個妹la！」惜終告流產。

陳慧琳喪失兩個孩子，圈中藝人紛紛在微博送上祝福，寄語她重新振作，祝福陳慧琳身心早日康復！為她加油！

梁詠琪：「聽到Kelly流產消息後，痛了一陣，很難平伏……可能因為和弟弟也是雙胞胎，知道要兩個小生命一起從媽媽肚子裡健康無誤地來到世界上是件不容易的事……和弟弟是比較幸運的一對。Kelly，希望你能堅強……天堂裡的一對小天使會一直守護你，祝福你！」

楊千嬅：「今天有點失落傷感，但路還是要走。」

即將為人母的蔡少芬：「實在好痛……願Kelly身靈平安，愛你！」

郭晉安、歐倩怡：「為Kelly祈禱，希望她身體早日康復！」

郭羨妮：「今天的地震、Kelly的消息心情沉重……但我相信，大家會努力地繼續向前走。」



■李克勤當日獲悉好友陳慧琳懷第二胎，立即送上祝福。資料圖片

亞洲地區150作品 角逐四類獎項

首屆電視「彩虹獎」無綫婉拒

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）首屆亞洲「彩虹獎」電視頒獎禮將於3月22日假會展舉行，並於昨日舉行記者會，宣佈來自13個國家及地區包括中國內地、香港、台灣、日本、韓國、新加坡等地，總共150份參賽作品，將角逐電視劇類、綜藝節目類、電視紀錄片類及電視動畫類四大類別獎項。

來自中國內地的胡軍及周韻憑《金婚風雨情》分別入圍角逐最佳男女演員獎，台劇《海派甜心》的羅志祥及楊丞琳與港台劇《有房出租》的周柏豪及官恩娜，則入圍角逐最佳男女喜劇演員獎。但作為香港劇集產量最多的無綫就沒有作品參賽。

港台製作 亞視直播

香港電視專業人員協會會長徐小明表示，無綫以時間緊張為由不參加，大會亦尊重無綫的決定，並對此感到惋惜，他指無綫在香港是一間舉足輕重的電視台，沒有她的參與將會削弱香港參賽的強勢，希望來年有充足時間準備下，無綫能選出作品參賽。

是次「彩虹獎」將由港台負責製作、亞視直播、有線轉播，韓國女藝人張娜拉則擔任「亞洲彩虹大使」，不過她因身在日本拍劇昨日未能出席記者會，只透過錄像與新聞界見面，她非常榮幸能出任大使一職，表示一定會來港出席頒獎禮。而當晚表演及頒獎嘉賓包括鄭少秋、謝安琪、張國立、陳喬恩、韓國男星吳智昊及組合Miss A等等。

時間緊迫 參賽困難

無綫外事部副總監曾醒明在接受傳媒查詢時表示，「彩虹獎」大會聯絡無綫，但無綫覺得時間上太緊迫倉促，令他們在挑選參賽作品時有



■第一屆亞洲電視「彩虹獎」，讓香港電視專業人員協會會長徐小明（左起）和港台的張文新、亞視的盛品儒坐到一起來了。

困難，經考慮後決定不參加，亦不派藝員出席頒獎禮，下屆會否參加則要視乎當時的環境再作決定。

對於亞視及有線將播映頒獎禮，曾醒明指大會無權選擇在哪个平台播映，而且大會沒有找無綫參與製作，既然沒有參與，播映的意義亦不大，因此無綫決定不播映，不過無綫即使沒有參與頒獎禮，亦有派出中國業務總監余謙信出席記者會。此外，對於有觀眾指劇集《女拳》影射高鐵逼走村民，他表示編劇不時都會諷刺時弊，笑言可能是巧合，也可能是創作人要幫市民講出心聲。

香港文匯報訊（記者 李慶全）佘詩曼昨日接受查小欣訪問，談到早前拍劇跌傷手打石膏五星期，由於怕肌肉萎縮要做物理治療，但仍指她指她「詐病」拒拍《法證先鋒3》，阿余指其實拍不到有收視保證的劇集是她的損失，這段期間又接不到四、五個登台，金錢的損失不少，幸獲幾位無綫高層姊姐、樂小姐及監製梅小青體諒。

重個人發展未來自由身

提到她跟無綫尚有兩個月便滿約，阿余坦言自己是在無綫出世，已視之為娘家，未來如何都會保持良好合作關係，但有指她拿不到「視后」才不續約，阿余說：「不好講到我這麼膚淺，獎不是不重要，卻不是以此衡量，我都曾拿過啦，如果兩個獎我都拿了，難道其他人也不續約嗎？」有指她是無綫「吸金女皇」，要交二萬萬稅？她苦笑說：「交稅好心痛，要從銀包拿錢出來，總之數量好多啦！」但又有指內地製作公司出價千五萬包起她，所以才不續約無綫？阿余笑說：「不如講一億啦，沒根據的作料，錢是重要，但我都着重個人發展，未來可以自由身，簽公司也可以簽無綫又得。」

若真有「富二代」就不做

阿余回想在無綫曾有過三次高峰，第一次是獲港姐季軍，第二次是拿到電視大獎，第三次是雙料「視后」。未來目標是否會想得「影后」？她指要是這兩、三年的話也會想，但之後是會想有個好老公，畢竟女人有愛情也會靚一點。現不是已有位24歲的內地「富二代」發展中？阿余笑說：「要是有我就不做了，不過其實有這個人我也不用他照顧，我從來沒試過姐弟戀，即使發生最多希望相差三、四年好了，我心目中希望對方會年紀大過我，可以教我解決問題。」

「筍盤」碰撞有火花

提到陳豪現單身也是「筍盤」，她笑指自己都是「筍盤」，可是彼此相識太耐沒火花。阿余自爆其實早年有個條件不錯的人追求，只是約了她四個月都沒空應約，以致無疾而終。她笑謂現在再遇適合人選一定不會再「戀居」放棄，將來結婚她也不會故作神秘，只是她沒想過要擺酒。至於她跟舊愛陳浩民住樓上樓下，阿余表示高價時已經賣掉該房子，現正考慮買新樓，所以已不再是鄰居很久了，可能她將來到內地發展，也會多見陳浩民一點。



■佘詩曼是拿不到獎才離開無綫嗎？她說：不要把我看得那麼膚淺。資料圖片

在無綫經歷過二次高峰

阿余現最想有個好老公

曾志偉計劃 組明星賽車隊

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）賽車手李英健將代表中國出戰世界房車錦標賽，今季更是中國車隊首次加入賽車，於是前晚特別於銅鑼灣舉行記者會，曾志偉、張文慈、馬賽、劉倩婷等都有出席。

志偉表示認識李英健多年，很開心他能代表中國作賽，笑言慶慶和澳門站的賽車都會現身支持。問他可有想過賽車？志偉即自嘲自己對腳不夠長，並透露計劃籌組明星賽車隊，招攬郭富城、張智霖、錢嘉樂、洪天明等愛好賽車的朋友一起參加比賽，又可藉此做慈善。問他可會找女藝人參加？志偉笑說：「都可以，不過女人會經常撞車，她們是搵命搏。（可以找呂慧儀？）她對腳又太長，會頂住軀盤！」

志偉最近在內地監製一部賽車電影，由李治廷和彭于晏主演，自己在戲中會客串做教練。講到無綫不少小生花旦都不與無綫續約，改到內地發展，志偉認為不會對無綫造成影響，他覺得這是良性循環，笑言很多藝人都是無綫出身，好似周潤發、梁朝偉、周星馳等等，證明無綫是真正培養明星的地方。

張文慈稍後會和吳國敏合作港台劇，並飾演夫婦，講到吳國敏有「霹靂火」之稱，張文慈笑謂自己會化身「大冰水」把火澆熄，但相信吳國敏為人友善，不會輕易發脾氣。

周秀娜 詹瑞文 到戲院「謝票」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）周秀娜和詹瑞文前晚現身旺角兩間戲院，答謝觀眾對電影《猛男滾死隊》的支持，又派發電影海報，場面熱鬧。

周秀娜表示觀眾的反應好好，令她十分開心。問到如果票房報捷會如何答謝觀眾？她卻稱沒有想過票房，只要大家看得開心就行。詹瑞文則大膽估計《猛》的票房會接近一千萬，笑言到時會叫杜汶澤穿三點式報答大家支持。問到周秀娜會一起穿三點式？她未肯承諾，只謂杜汶澤穿三點式有新鮮感，而且他已結婚，可觀性更高。問她以後是否要收起性感才顯得抗拒許下諾言？她說：「不關事，最重要是票房好，到時叫導演（王晶）請大家去陽光與海灘的地方，才可以穿三點式。」詹瑞文亦附和說：「我負責叫哥哥帶我們去夏威夷。」



■詹瑞文和周秀娜到戲院，吸引不少影迷。